
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Obrazloženje 
Prijedloga Rebalansa Plana prihoda i rashoda  

Hrvatske komore inženjera građevinarstva za 2023. godinu 
 

 

 
Nakon analize financijske dokumentacije, na temelju realiziranih prihoda i rashoda za razdoblje od 

01.01.-5.10.2023. i procjene očekivanih prihoda i rashoda do 31.12.2023. pripremljen je prijedlog 
Rebalansa plana prihoda i rashoda Komore za 2023. godinu s obzirom da je došlo do promjena u odnosu 

na planirane prihode i rashode HKIG-a.  
 

Prijedlogom Rebalansa plana Komore za razdoblje 01.01.2023. do 31.12.2023. planirani su uravnoteženi 

ukupni prihodi i rashodi u iznosu 1.571.400 eura. 
 

Radi obvezne primjene e-Građevinskog dnevnika od 01.01.2023. godine  povećan je broj upisa u Imenik 
inženjera gradilišta te je povećan i planirani prihod s osnova upisnina.  

 

Stavka 41 - povećana je radi povećanja plaća zaposlenika. Stavka 421 povećana je radi planiranih 
putovanja predsjednice do kraja godine. Putovanja koja predsjednica obavlja kao zamjenica 

predsjednika ECEC-a terete ovaj konto, a povrat tih troškova knjiži se na konto 363311. 
 

Naknade za službena putovanja u zemlji povećane su radi planiranih putovanja tijela Komore i 
povjerenstava do kraja godine. 

 

Stavka 4243 smanjena je s obzirom na mjere Vlade RH. 
 

Stavka  425713 Autorski ugovori, ugovori o djelu smanjena je s obzirom na planirani broj predavanja 
do kraja godine. 

 

Stavka za 425921 značajno je povećana radi održavanja još jedne sjednice Skupštine Komore.   
 

Stavka 429211 reprezentacija i stavka 429213 Reprezentacija PO povećane su radi povećanih cijena 
hrane i pića u ugostiteljskim objektima.                                                                                                                                              

                                                                                     

Stavka 462311 značajno je povećana radi odluke Upravnog odbora o sklapanju ugovora za korištenje 
usluge pravnog portala. 

 
Rebalans plana prihoda i rashoda za 2023. godinu uravnotežen je racionalnim raspolaganjem sredstvima 

i preraspodjelom unutar pojedinih stavki konta. 


